
Relazione ASL anno scolastico 2017-18 Questionario ASL 
Triennio ITE CEPRANO

per niente 4 5%
poco 11 14%
molto 36 47%

moltisimo 26 34%

per niente 0 0%
poco 1 1%
molto 13 17%

moltisimo 63 82%

per niente 0 0%
poco 4 5%
molto 47 61%

moltisimo 26 34%

11. Individua a tuo parere quali sono state le capacità e le competenze che 
ritieni di aver acquisito 

dalla tua esperienza di alternanza scuola lavoro: 

per niente
5%

poco 
14%

molto
47%

moltisimo
34%

Lavorare in gruppo 

per niente
0%

poco 
1%

molto
17%

moltisimo
82%

Rispettare gli orari di lavoro

per niente
0%

poco 
5%

molto
61%

moltisimo
34%

Adattarmi a nuovi ambienti 
sconosciuti



Relazione ASL anno scolastico 2017-18 Questionario ASL 
Triennio ITE CEPRANO

per niente 2 3%
poco 4 5%
molto 51 66%

moltisimo 20 26%

per niente 6 8%
poco 30 39%
molto 25 32%

moltisimo 16 21%

per niente 6 8%
poco 16 21%
molto 35 45%

moltisimo 20 26%

per niente 1 1%
poco 4 5%

per niente
3% poco 

5%

molto
66%

moltisimo
26%

Utilizzare risorse organizzative per 
eseguire il lavoro

per niente
8%

poco 
39%

molto
32%

moltisimo
21%

Prendere decisioni in autonomia

per niente
8%

poco 
21%

molto
45%

moltisimo
26%

Gestire le attività con autonomia 
organizzativa

Rispettare i tempi di consegna del 
lavoro



Relazione ASL anno scolastico 2017-18 Questionario ASL 
Triennio ITE CEPRANO

molto 26 34%
moltisimo 46 60%

per niente 3 4%
poco 14 18%
molto 41 53%

moltisimo 19 25%

per niente 9 12%
poco 9 12%
molto 42 55%

moltisimo 17 22%

per niente 23 30%
poco 14 18%
molto 25 32%

moltisimo 15 19%

per niente
1%

poco 
5%

molto
34%

moltisimo
60%

lavoro

per niente
4%

poco 
18%

molto
53%

moltisimo
25%

Affrontare gli imprevisti

per niente
12%

poco 
12%

molto
54%

moltisimo
22%

Risolvere problemi sul lavoro

Coordinare gruppi di lavoro



Relazione ASL anno scolastico 2017-18 Questionario ASL 
Triennio ITE CEPRANO

per niente 16 21%
poco 23 30%
molto 27 35%

moltisimo 11 14%

per niente 0 0%
poco 6 8%
molto 41 53%

moltisimo 30 39%

per niente 0 0%
poco 2 3%
molto 29 38%

moltisimo 46 60%

per niente
30%

poco 
18%

molto
32%

moltisimo
20%

per niente
21%

poco 
30%

molto
35%

moltisimo
14%

Risolvere i problemi degli altri

per niente
0%

poco 
8%

molto
53%

moltisimo
39%

Adattarmi ai ritmi di lavoro

per niente
0%

poco 
2%

Concentrarmi sulle cose da fare



Relazione ASL anno scolastico 2017-18 Questionario ASL 
Triennio ITE CEPRANO

per niente 0 0%
poco 2 3%
molto 39 51%

moltisimo 36 47%
0%

molto
38%

moltisimo
60%

per niente
0%

poco 
2%

molto
51%

moltisimo
47%

Saper comunicare


